

Презентация для конкурса «Галерея славы Юга России»

Автор: Ксения Сусяк





Петр Федосеевич Диденко

Почетный
гражданин
города Шахты



Волейбольная команда юношей(16-17 лет, Петр Федосеевич – справа во 2-ом ряду)

Петр Федосеевич Диденко родился 9 сентября 1911 года в хуторе Яновке, на Дону, в крестьянской иногородней семье, воспитывался у дедушки и бабушки. Петр рос послушным, старательным, рано стал помогать старшим в нелегком крестьянском труде. Семья жила бедно, и мальчишке приходилось часто голодать, в ветхой одежонке ходить за несколько километров в школу.

В 1921 году Петр переехал в Тихорецк, к отцу. Здесь окончил школу, рабфак, а затем поступил в Ленинградский автодорожный институт, В 1935г. по комсомольской путевке поехал в Улан-Удэ, где работал в управлении Бурмонголлес”.



Петр Федосеевич во 2 ряду по середине



В Вене

Во время войны был контужен и попал в плен. Затем был определен в штраф-роту и исключен из членов партии. Но впоследствии был восстановлен. Участвовал в освобождении Молдавии, Румынии, Югославии, Венгрии. Войну закончил в столице Австрии Вене. После войны посвятил себя благородному делу - строительству и благоустройству нашего города.

С семьей



Петр Федосеевич любит встречаться с молодежью, посещает все городские праздники, пишет в городские газеты.





В 2005 году Петр Федосеевич получил звание «Почетного гражданина города Шахты»

Почетный гражданин
города Шлиссельбург

9 МАЯ



Конец

